



В посёлке Октябрьский задержан подозреваемый в покушении на убийство местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя Устьянского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 21 октября 2022 года днем в квартире дома в поселке Октябрьский подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни к 55-летнему мужчине нанес тому удар клинком ножа в область груди. Потерпевший остался жив благодаря своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи.

В ходе допроса задержанный признал свою вину и пояснил следователю, что ударил потерпевшего кухонным ножом на почве ревности, так как тот, находясь у них в гостях, стал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

оказывать знаки внимания его сожительнице и оскорблять ее. Увидев кровь у потерпевшего, он потерял сознание, а гости вызвали бригаду скорой медицинской помощи, которая госпитализировала раненого.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, назначены экспертизы.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1734350>